Zdravím vás kolegové,
     jako v minulých letech nabízíme možnost zapojit se se třídou do dobročinného projektu KRABICE OD BOT. Letos budeme podporovat azylový dům v Lochovicích.
Jedná se o to, že společně s dětmi ze třídy vytvoříme dárek pro děti z rodin v hmotné nouzi.
Letos budeme připravovat dárky pro děti od 10 do 18 let. Koordinátoři projektu, se každoročně snaží získat nějaké dárky pro starší děti a proto oslovili naši školu, jako dlouholetého partnera projektu. 
     Znáte to ”KDE JE VŮLE, TAM JE I CESTA.” Tak jako minulý rok nebudete žádné balíčky objednávat online, pouze se zapíšete do tabulky. (Aby se nestalo, že bude 30 balíčků jen pro 10 leté holčičky). Děti přinesou dárečky např. knížky, hry, hračky, školní potřeby, bižuterie, nebo třeba i sladkosti. Můžete se i domluvit, že například za nějakou částku z třídního fondu koupíte kosmetiku (šampon, sprchový gel), nebo něco jiného. To záleží na vás. 
     Potom společně všechny věci vložíte do krabice (např. od bot). Letos budeme mít změnu! Žádné krabice balit nebudete. Pouze mi na papírek napíšete pro koho dárek je a věk. Ten na krabici umístíte pomocí izolepy. Pokud bude v krabici nějaký konkrétní dárek např. kniha o koních, tak to připíšete na štítek k věku a pohlaví dítěte.
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